

宁波银行一季度净利润74.17亿元，同比增5.76%

4月28日晚，宁波银行正式对外发布2025年度一季报，公司一季度实现归母净利润74.17亿元，同比增长5.76%；营业收入184.95亿元，同比增长5.63%；不良贷款率0.76%，资产质量继续保持业内较优水平。

一季度，面对复杂严峻的外部经济形势和激烈的行业竞争，宁波银行在董事会的领导下，积极应对行业分化与市场变化，坚持实施差异化经营策略，紧跟国家金融战略导向，以实际行动做好“五篇大文章”，在为客户提供优质金融服务过程中不断夯实可持续发展基础。

持续积累比较优势 盈利能力保持稳定

2025年，宁波银行持续推进利润中心协同，积累差异化比较优势，同时利用金融科技精准赋能，全方位提升专业化、综合化服务能力，满足不同客户全方位、智能化的金融服务需求，内生活力不断增强，盈利能力保持良好。

2025年一季度，宁波银行实现归母净利润74.17亿元，同比增长5.76%；营业收入184.95亿元，同比增长5.63%；年化加权平均净资产收益率为14.18%；总资产收益率为0.91%。

资产规模稳步增长 资产总额3.4万亿元

宁波银行坚守金融为民的初心，积极推动要素资源向“五篇大文章”要求的相关领域倾斜，做客群，做深经营，实现良好的经营成效，资产规模稳步增长。不断升级的“专业化、数字化、平台化、国际化”赋能体系已显现成效，宁波银行在助力更多实体经济客户实现更高质量发展的同时，自身的市场竞争力也持续增强。

截至2025年3月末，公司资产总额33,960.35亿元，较年初增长8.67%；贷款及垫款16,401.69亿元，

较年初增长11.12%；客户存款21,826.04亿元，较年初增长18.86%。

资产质量保持优良 不良贷款率0.76%

面对复杂多变的外部环境和快速的市场变化，宁波银行坚持“经营银行就是经营风险”的理念，不断完善“全流程、全链条、全周期、全方位”的风险管理体系，资产质量持续保持稳定，在同业中继续保持较优水平。

截至2025年3月末，公司不良贷款率0.76%，与年初持平；拨备覆盖率370.54%，风险抵补能力保持较好水平。

记者 周雁



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

用诚信和真诚守护行业清风，象山这位代销者这样做

从销售员到代销者，从宁波到北京，从知之甚少到专业精进……日历一页页翻过，15年的坚守，让象山3302020529体彩店的代销者任东成为象山体彩圈里的“中流砥柱”，大家都亲切地称呼他“东哥”。

15年前，一次偶然的机会，任东成为一名体彩销售员，自此开始了与体彩的缘分。在从事这份工作前，任东对中国体育彩票的了解并不多，算是个“小白”，经过不断摸索，对体彩有了更深地认识后，他发现，要做好体彩工作并不那么简单，想要赢得客户的尊重和信任，诚信、真诚、服务等，缺一不可。

2015年，对于任东来说，是难忘的一年，他幸运地跟随宁波购彩者观摩团前往北京国家体育总局体彩中心，沉浸式观摩

体彩开奖过程。那一刻，他亲眼见证了体彩开奖的“公开、公平、公正”，深刻体会到了体彩事业的庄严与神圣。这次经历，更加坚定了他投身体彩事业的决心。

2019年，任东凭借自己的努力和积累，在象山县石浦镇大庆路118-1号开了一家属于自己的体彩店，正式成为一名代销者，开启了新的篇章。

为更好地做好体彩工作，任东不断学习、积累经验，把所听、所见、所学融入日常经营的方方面面，渗透到细枝末节。任东不仅是一位优秀的体彩代销者，更是一位乐于助人的热心人，经常为其他门店提供业务帮助，分享自己的销售经验和技巧，帮助他们提高业务水平。他还是一位贴心的邻里家人，在他的小店中，永远有一杯免费的水、一把伞、一个座位，为过往

的行人提供便利。无论是酷暑难耐的夏天，还是寒风凛冽的冬天，他的小店里总是充满着温暖和关怀。

有一次，一位客户不慎将彩票遗失在店内，后来细心的任东发现这张彩票中奖了，立刻放下手中的工作，出门寻找。当他将中奖票送到客户手中时，对方先是不敢相信，随后便想将中奖金额的一部分送给任东作为感谢。面对这份“感谢”，任东断然拒绝，他说：“从事体彩销售必须有诚信。以后还请你多多支持体彩公益事业。”任东的这一举动，让客户深受感动，两人从此便成了相互信任的朋友。

此外，任东还是个体育爱好者，尤其对足球情有独钟。各种大小赛事，他场场不落，对球队和球员的情况了如指掌。在店里，他经常与客户们一起交流竞猜比

赛，将自己的兴趣爱好与事业巧妙结合。他风趣幽默的谈吐、专业独到的见解，吸引了众多客户的关注，这为他圈了不少粉丝。在他的店里，大家一起一边享受着足球带来的激情，一边体验着体彩的乐趣，形成了一种和谐、欢乐的氛围。

多年来，任东默默无闻地在一线工作，始终坚守着诚信经营的原则。他用自己的真诚和热情，赢得了大家的信任和支持。他说：“诚信是体彩店的经营之道，我想让更多的人感受到中国体育彩票的公益力量，大家都为社会公益事业奉献爱心，那我们的生活肯定会越来越好。”他用行动诠释着诚信的力量，传递着体彩的公益精神，为体彩事业的发展贡献着自己的力量。

来源：宁波体彩

买彩票=投资？中奖号码可预测？小心被骗！

近日一则名为《买彩票》的视频，在社交平台引起广泛关注，主人公小何自称最近发现了一个快速致富的东西——彩票，“花了2元，一晚上直接到手21万”，并招聘数学老师研究彩票中奖号码……结果最终导致了一个因沉迷于投资彩票，最后血本无归的故事。买彩票是一夜暴富的捷径吗？彩票开奖号码有规律吗？在此我们将帮助大家理性、健康、自律地看待彩票，感受购彩乐趣，传递公益价值。

购彩是一种娱乐和公益行为，而非投资理财的手段。一张小小的彩票，既能带来快乐，也寄托着人们的期望，为平凡生活增添幸运与期待，然而，有些不法分子瞄准了购彩者的这份期待，将彩票包装成“投资理财产品”，让购彩者陷入虚假的投资骗局。

2023年6月，江西省南丰县民警从群众中获悉，一个名为“鼎通财富”的组织，专门替人代买“彩票理财”，发行日投和季投两款“理财产品”，并号称能“保证25%的收益”，民警经过调查发现，创始人杨某

通过只对外展示中奖的彩票，以及不定期晒出所购买的爆冷赛事“成绩单”，以此获取购彩者信任，凭借如此低劣的手法，杨某先后非法吸收公众存款超2亿元，如果不是江西省南丰县警方及时出手，后果不堪设想。

中国体育彩票提醒广大购彩者，面对“理财投资”等购彩骗局，一定要提高警惕，不要轻信陌生人的推荐和承诺，购彩是一种娱乐和公益行为，而非投资理财的工具。

中奖规律不可预测，切勿贪小便宜吃大亏。彩票是一种概率游戏，每次开奖都是独立的随机事件，没有固定模式，更不存在既定规律，这种不确定性正是彩票的魅力所在，但“彩票预测”等购彩诈骗案例在生活中屡见不鲜。

今年3月份，一名来自江苏无锡的购彩者，出于好奇购买了一款“AI彩票预测”软件，还没等到真正中奖，便在骗子的层层诱导下损失了近9万元，最终在警方的帮助下才得以挽回部分损失。

中国体育彩票提醒广大购彩者，切勿相信“内幕消息”“稳赚不赔”等承诺，贪小便宜吃大亏，一旦发现诈骗行为，请及时向公安机关举报，并保留好相关证据。

希望广大购彩者理性投注，快乐购

彩，把购彩当作调剂生活的乐趣和助力公益的善举，而非一夜暴富的“人生捷径”，只有这样才能感受到体彩真正的魅力与价值。

来源：中国体育彩票订阅号

